

Страховщикам ОСАГО могут разрешить использовать старые бланки полисов до 31 марта 2015 года, несмотря на повышение лимита выплат за вред имуществу с 1 октября текущего года, следует из проекта правил по ОСАГО, подготовленного ЦБ.

Проект правил по ОСАГО размещен на едином портале раскрытия правовой информации и проходит антикоррупционную экспертизу до 2 сентября. Документ устанавливает порядок действий страховщика и страхователя при заключении договора ОСАГО (в том числе – в электронной форме), его расторжении и урегулировании убытков.

Как ранее сообщали ИТАР-ТАСС в ЦБ, Банк России рассматривает возможность разрешить страховщикам использовать бланки страховых полисов старого образца до фиксированной даты, чтобы дать возможность использовать уже отгруженные Гознаком бланки. Такой подход уже использовался в 2008 году, когда также изменялись страховые суммы в ОСАГО.

«При принятии решения об использовании страховщиками бланков страховых полисов необходимо учитывать, во-первых, наличие у страховщиков уже отпечатанных Гознаком бланков старого образца. Во-вторых, то, что законодательством предусмотрено поэтапное увеличение страховых сумм (с 1 октября 2014 года увеличивается страховая сумма по «железу», с 1 апреля 2015 года – по жизни/здоровью)», – поясняли в ЦБ.

В свою очередь страховщики также выступали за возможность использования старых бланков при заключении новых договоров по ОСАГО. В противном случае необходимо прописывать процедуру изъятия и утилизации уже отгруженных в филиалы бланков, чтобы снизить риски повышения мошенничества, сообщали ранее в нескольких страховых компаниях, занимающихся ОСАГО.

ЦБ подготовил новую редакцию правил в связи с внесением изменений в законодательство об ОСАГО, в том числе касающихся увеличения страховых сумм по имуществу за имущественный вред (с 1 октября до 400 тыс. рублей) и вред жизни и здоровью (с 1 апреля до 500 тыс. рублей).

Источник : ИТАР-ТАСС, 29.08.14